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Vedoucí kolotoče Pro 17, 2023

Obecní zastupitel Zelenského partaje vhodil mezi
zastupitele při zasedání rady obce 3 policejní flash granáty!
Jeden zastupitel zemřel, 26 lidí je zraněno, někteří vážně,
včetně útočníka! Na Wikipedii se objevilo, že motivem prý
bylo zvýšení platů zastupitelů! Jenže podle ukrajinských
sociálních sítí šlo o mstu a odvetu za smrt jeho jediného
syna, který byl odvlečen na frontu na základě udání
odvodovým komisařům! Za udáním prý měli být někteří
členové rady!
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Obecní zastupitel Zelenského partaje vhodil mezi zastupitele při zasedání rady obce 3
policejní flash granáty! Jeden zastupitel zemřel, 26 lidí je zraněno, někteří vážně, včetně
útočníka! Na Wikipedii se objevilo, že motivem prý bylo zvýšení platů zastupitelů! Jenže
podle ukrajinských sociálních sítí šlo o mstu a odvetu za smrt jeho jediného syna, který
byl odvlečen na frontu na základě udání odvodovým komisařům! Za udáním prý měli být
někteří členové rady!
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Zhrzený otec, který se právě dozvěděl, že jeho jediný syn padl na frontě
poté, co začátkem listopadu tohoto roku byl odvlečen z otcova domu na
základě udání, se rozhodl pomstít a přitom i spáchat sebevraždu a vzít s
sebou na Onen svět ty, kteří za jeho tragickou ztrátu v rodině mohli.
Obecní zastupitel Serhiy Batryn, který je členem zastupitelstva v
záporožské obci Керецьки́ nedaleko Mukačeva za Zelenského partaj
Sluha národa, přišel v pátek na zasedání obecního zastupitelstva obce,
zavřel za sebou dveře, ale neposadil se. Stál u dveří, aby nikdo nemohl
dveřmi utéct. Pozor, video není určeno pro slabé povahy!

Video přehrávač

00:00
00:58
Chvíli stál a potom sáhl do kapsy a postupně hodil na zem 3 taktické
policejní flash granáty, které jsou určeny k rozhánění davů demonstrantů.
Navzdory informacím západních médií, které psaly o jednom
granátu, nebo o 3 granátech bez bližšího určeni, se nejednalo o
vojenské útočné šrapnelové granáty, ale o taktické flash granáty,
které vydávají silný záblesk a hlasitou explozi o akustickém tlaku 160 až
180 dB, což vede k dočasné poruše funkce středního ucha člověka, ke
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ztrátě stability a orientace osob v blízkosti detonace a k dočasnému
oslepnutí z důvodu přesvícení sítnice oka vysokým nárazovým světelným
tokem.

Zoufalý otec se přišel pomstít zastupitelům za udání

Flash granáty ale mohou člověka opravdu zabít anebo těžce zranit,
pokud exploze nastane v těsné blízkosti nebo v malé a uzavřené
místnosti, kde se tlaková vlna kumuluje a flash granát tak může i zabíjet.
Přesně k tomu došlo i v tomto případě, kdy zemřela jen jedna osoba a
většina dalších osob byla zraněna. Pokud by se jednalo o trojici
vojenských útočných fragmentačních granátů, byl by z toho masakr a
jatka, rozsekaný a roztrhaný nábytek, což se nestalo a fotografie policie z
místa činu to potvrzuje. Na zemi jsou kaluže krve, ale okolní nábytek není
roztrhán šrapnely. Kamera, která zasedání obecní rady natáčela, by byla
šrapnely zničená po explozi prvního granátu. Na videu je možné
zaslechnout i výkřiky jedné ženy, která křičí, že necítí nohy.

Serhiy Batryn po vstoupení do místnosti

Zřejmě se jednalo o ženu, které explodoval jeden z granátů přímo u
nohou. Policisté a pořádkové síly dostávají školení, jak se mají flash
granáty používat, že se nesmí házet na osoby v demonstraci, ale do
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volného prostoru před nimi, že se nesmí házet lidem pod nohy, protože
exploze by jim nohy mohla těžce poškodit nebo i utrhnout atd. Ve všech
západních médiích se od pátku píše o útoku v jednotném čísle, že šlo o
jeden granát, přestože uniklé video jasně dokazuje, že granáty byly tři. To
je první dezinformace mainstreamu a snaha o damage control obrazu a
pověsti Ukrajiny.

Wikipedia zasahuje a motivací prý byl boj proti zvyšování platů zastupitelů

Druhou dezinformaci zařídila Wikipedia. Na té se totiž pohotově objevil
článek [1] o incidentu, který v popisku uvádí, že motivem byla
nespokojenost zastupitele s navýšením platů členů obecní rady. V
článku přitom nikde není odkaz na takové stanovisko, tedy zdroj pro
takové tvrzení, v rozporu s pravidly Wikipedie. Motiv totiž dosud oficiálně
zjištěn nebyl a pachatel je podle ukrajinských médií prý v kritickém stavu
v nemocnici, takže ještě ho ani policie nevyslechla. Americký list Mirror.us
dokonce napsal [2] další verzi: “Podle zpráv byl (Bartyn) ve “věčné
opozici” vůči vládnoucí frakci v radě. Vyjádřil svůj vztek nad problémy s
vodou v obci, když byla vyplacena vysoká částka řediteli komunální
společnosti. Předpokládá se, že tento čin nesouvisí s probíhající válkou
na Ukrajině.”

https://href.li/?https://archive.ph/s83Jm
https://href.li/?https://www.themirror.com/news/world-news/terrifying-moment-politician-throws-3-241347
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Místo činu na snímku ukrajinské policie

https://aeronet.news/wp-content/uploads/KeretskyCrimeScene.jpg
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Nepoškozený nábytek, na zdi patrné stopy od zbytků flash granátů. Tyto zbytky z
plášťů granátů podle všeho způsobily většinu zranění obětí útoku

Toto ujištění v článku, že pokus o hromadnou vraždu spojený s pokusem
o sebevraždu útočníka určitě s válkou a násilnou mobilizací na Ukrajině
nemá nic společného, je prý poslední známé stanovisko ukrajinských
úřadů o motivech zastupitelova činu. Takže Bartyn se chtěl podle
Wikipedie zabít kvůli zvyšování platů zastupitelů, podle ukrajinských
úřadů kvůli vysoké finanční odměně místního ředitele vodárny. Pokud
vám to nepřipadá zrovna jako důvěryhodné zdůvodnění údajných motivů
útočníka pro pokusy o masovou vraždu a vlastní sebevraždu, tak nejste
sami.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/KeretskyCrimeScene2.jpg
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Damage control na Wikipedii na ochranu dobrého jména Ukrajiny

Přesto ale se okamžitě na Wikipedie objevil tento damage control článek
s vysvětlením motivu, že zastupitel za Zelenského partaj byl pouze
nespokojen s tím, jak si zastupitelé (tedy i ve prospěch útočníka) zvedli
platy. A teď se zamyslete. Opravdu věříte takovému motivu? Opravdu
lze věřit tomu, že na zkorumpované Ukrajině jsou zastupitelé, kteří
nesouhlas s vlastním navýšením platů z veřejných rozpočtů řeší tím,
že chtějí spáchat sebevraždu a přijdou na zasedání obecní rady s
granáty a rozhodnou se to hnízdo nenažraných zastupitelů vyčistit tak, že
zastupitel zabije sebe i je? Tomuto vysvětlení na Wikipedii opravdu někdo
věří? Existuje ale jiný a mnohem logičtější motiv.

Odvodoví komisaři odvlekli na frontu jeho jediného syna na základě udání a syn tam padl

Na ukrajinských sociálních sítích se začaly už v pátek večer šířit
informace, že Serhiy Batryn se dozvěděl od vojenské správy, že jeho
jediný syn zahynul na frontě poté, co byl násilně odvlečen počátkem
listopadu odvodovými komisaři z Batrynova domu. Serhiy Batryn se prý
dozvěděl, že šlo o udání některých zastupitelů na obci, se kterými Batryn
je v politických rozepřích.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Keretsky-grenade-incident.jpg
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Batrynův syn se prý měl skrývat v otcově venkovském domě v obci
Kereckij již od konce léta, když dokončil školu a dostal povolánku na
frontu. Batryn je podle informací rozvedený a syn žil až donedávna s
matkou v Poltavě. Po konci školy letos v červnu mu ale do Poltavy přišla
povolánka na frontu, takže se rozhodl ukrýt u svého otce právě ve
zmíněné záporožské obci, kde očekával, že bude v závětří a nikdo ho
tam hledat nebude vzhledem k tomu, že rodiče byli již mnoho let
rozvedeni. Počátkem listopadu se ale odvodoví komisaři na základě
udání objevili u domu Batryna a chlapce odtáhli.

Serhiy Batryn. Zdroj: Facebook

Zhrzený otec prý neví přesně, který ze zastupitelů toto udání podal, a
proto se rozhodl, že se pomstí všem a na Onen svět s sebou vezme co
nejvíce zastupitelů. Všimněte si ve videu, že poslední třetí granát
hodil Batryn přímo pod sebe pod své nohy, s evidentním cílem, aby
ho exploze zabila, aby to nepřežil. Video to zachycuje bez jakýchkoliv
pochybností. A když se nad tím zamyslíte, tak tohole zní jako skutečný

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SerhiyBatrynProfile.jpg


9/11

motiv pachatele. Na rozdíl od toho nesmyslu na Wikipedii o
nespokojenosti Batryna se zvyšováním platů zastupitelů. Přesně takto to
funguje na Ukrajině, a brzy tyto krevní msty za smrti dětí čekají na
Zelenského.

Ukrajinci se začnou za smrti svých dětí mstít ve velkém, proto má Zelenský již připravenou evakuaci do USA
na Floridu

Už několikrát jsem o tom psal, že Ukrajinci mají úplně jinou mentalitu a
budou se za smrti svých, na frontu násilně odvlečených dětí, mstít a
poteče krev. Tohle je pouze ukázka a začátek toho, co bude čekat
Ukrajinu po konci války, ale dost možná ještě před jejím koncem. Zhrzení
a nešťastní rodiče se začnou mstít za to, že Zelenský jim odvlekl jejich
děti na smrt na frontu. Současně s tím je třeba se připravit, že se
vstupem Ukrajiny do EU dojde k zaplavení Evropské unie zbraněmi
z Ukrajiny. Granáty, munice, pistole, samopaly, rakety, všechno se po
vstupu Ukrajiny do EU dostane na internet a velmi snadno půjde zbraně
načerno koupit z Ukrajiny, jako už ze členské země EU.

Po vstupu Ukrajiny do EU dojde k ukrajinizaci celé Evropské unie podle zvyků z
Ukrajiny – Zbraně, drogy, děvky, korupce a krevní msty. Zelenský si takovou roli

zahrál v seriálu jako herec a teď tu roli žije naživo jako prezident

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ZelenskyUZIguns.jpg
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Ukrajina má na svém území tolik zbraní, že jakmile se Ukrajina dostane
do EU, stanou se zbraně žhavým zbožím, které Ukrajincům bude
vydělávat velké peníze. Ukrajinizace evropského prostoru proběhne se
vším všudy, do EU se dostanou nejen Ukrajinci, nejen drogy, nejen
zbraně z Ukrajiny, ale především i ukrajinský styl života. Podrazy a křivdy
na Ukrajincích se budou řešit zbraněmi a granáty.

Nově se ukazuje, že když se válka na Ukrajině blíží ke konci, začínají
se na Ukrajině odvíjet procesy osobních pomst a odvet. A takovéto
odvety za smrt někoho z rodiny, kdo byl odvlečen na frontu, budou
postupně přibývat. Není divu, že je naplánována evakuace Zelenského a
jeho rodiny do USA na Floridu [3]. Jak už jsem dopředu upozorňoval, po
konci Zelenského ve funkci prezidenta, se z něho stane na Ukrajině
nejen chodící mrtvola, ale především chodící terč. Proto ho Američané
odsunou do exilu, protože kdyby zůstal na Ukrajině, nepřežil by to.

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Vánoční dárek

Pro zájemce o hodnotný vánoční dárek je zde mimořádná nabídka
nakladatelství Knihy ABB, které nabízí k zakoupení kompletní antologii
všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete
udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete
celý komplet 6 knih objednat v odkazu zde anebo kliknutím na níže
uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.

https://aeronet.news/tajna-sluzba-bileho-domu-pripravuje-evakuaci-a-azyl-pro-zelenskeho-a-jeho-rodinu-v-usa-socialnimi-sitemi-otrasa-nahravka-whistleblowera-ktery-oznamil-ze-od-poloviny-listopadu-se-pripravuje-azyl/
https://href.li/?http://knihyabb.cz/domu/6225-komplet-5-knih-pana-vk.html
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